

## 广州大学人工智能研究生好不好

总的来说，广州大学人工智能研究生还是挺好的。广州大学近年来进步很大，而且人工智能专业发展前景巨大，广州大学人工智能研究生含金量不低。

## 广州广雅人工智能和机器人的特长有哪些要求

对于广州广雅中学的人工智能和机器人特长生，以下是一些基本的要求：

1.报名参加广雅自主招生的考生，须同时符合以下条件：参加广州市中考报名的初中应届毕业生；具有广州市户籍的考生（含政策性照顾学生）或符合报考公办普通高中条件的随迁子女；地理、生物学、音乐、美术、信息技术5门录取参考科目成绩等级须达到5C及以上；综合素质优异、学科特长突出。在数理方向具有特长和潜力。

2.对于机器人和人工智能方面的特长，可能还需要具备一定的实践经验或者在相关领域的竞赛中有一定成绩。例如，在信息学编程领域有浓厚兴趣和特长，在初中阶段参加过教育行政部门组织的信息学编程类展示交流活动；或者获得由初中学校多位（两名或两名以上）相关专业教师签名证明的特色发展学生现状水平推荐信。

以上信息仅供参考，具体的招生要求可能会有所变化，建议您直接咨询学校的招生办公室，获取最新的招生信息和要求。

## 广州市人工智能工程学校有哪些

广州市人工智能工程学校有以下几所：

1.广州人工智能工程学校（萝岗校区）

地址：广州市黄埔区南岗路208号

2.广州人工智能工程学校（从化校区）

地址：广州市从化区温泉东路96号

3.广州铁路职业技术学院（人工智能学院）

地址：广州市天河区龙洞东路218号。等等